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KFT. Napenergia-hasznositas

FEG-SPIREC KN tipusu spiraltekercses hécseréldk

AFEG-SPIREC KN jel(i spiraltekercses hécserélsk alkalmasak folyadék munkakdzegek kozétti hécsere megvaldsitasara. A
fltott kdzeg altalaban viz, a fiitékdzeg pedig lehet viz, géz, vagy fagyallé héatads folyadék. igy a hécseréldk alkalmazhatok
pl. hasznalati-melegviz készitésre, padléfiitésre, vagy uszOmedencék vizének flitésére.

A KN jelG hécserélék korrézioalld acélbol , hegesztett kivitelben készilnek. A hécserélében az egyik kézeg a spiralisan
feltekercselt és Osszehegesztett lemezen belll (spiral oldal), a masik kézeg a spiraltekercsek korlli hengeres térben
(kdpenytér oldal) aramlik. A kopenytér aramlasi ellenallasa Iényegesen kisebb a spiral oldal ellenallasanal. ezért a
hécserél6 elénydsen alkalmazhato eltérd térfogataramu rendszerek esetén.
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Tipus A B C D dres | tele 7
KNO 153 | 210 | 3/4" | 1/2" | 2,7 3,2 |
C
KN1 273 | 330 1" 3/4" | 4,7 55 [ ﬁ &
[
KN2 393 [ 450 1" 3/4" | 6,7 7,7 =
KN3 513 | 570 1" 3/4" | 8,7 | 10,0 :
KN4 513 | 570 1" 3/4" 15 18 \
L e
Maximalis Gzemi nyomas mindkét oldalon: 1,6 MPa (16bar) \
Maximalis tzemi hémérséklet mindkét oldalon: 150°C
\

A h&cseréldk teljesitménye: ‘

A hécserél6kkel atadhato teljesitmény az aldbbi tablazatban megadott k- A (h6atadasi tényetd x felllet) értékek alapjan
szamithatd. Az értékek viz f(itbkozeg, és 50°C-os hasznalati-melegviz készités esetén érvényesek.

A teljesitmény:

Hoéatadasi értékek: k- A (héatadasi tényez6 x feliilet) [W/°C]

) Q=k-A-Ak Vk[m3/h]| Vs[m3m]| KNO | KN1 | KN2 | KN3| KN4
Osszefliggéssel szamithato, 03 500 840 1040 1200 _
ahol: 1 0,6 580 | 1000 | 1280 | 1500 -

Atk = (An-Ak) / In(An-Ak) 0,3 680 1040 1240 1400 | 2400
a Iogaritmikus hémeérséklet kUIbnbség, 2 0,6 790 1300 1610 1900 3100
és: 15 i 1600 | 2060 | 2530 | 3900

An=tfv-the 06 7050 | 1610 | 2000 | 2330 | 4000

AK=tro-fry 5 15 ; 2130 | 2730 | 3320 | 5470
tfe: flit6viz eléremend hémérseklet [°C] 2,5 s g;oo 2840 2290
t: flt6viz visszaters hémerséklet [°C] 1 ‘1)’6 0 2850 130 520 520
the: fitdttviz eléremend homérséklet [°C 0 o ) 001 SO0 | 23| S
thv: flitottviz visszatérs hémerséklet [°C] .5 - - 3720 | 4500 | 7600

Vk: képeny oldali tbmegaram  Vs: spiral oldali tdmegaram

A hécserél6k nyomasvesztesége:
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Kdépenytér oldal Spiral oldal



